

10.22
WEDNESDAY
以西結書
42:1-20

那人告訴我：「東邊和南邊這些房間都是聖的。進入上主面前的祭司在這裡吃至聖的祭物。因為房間是聖的，祭司要把至聖的祭物—素祭、贖罪祭，和贖過祭留在那裡。祭司進了聖殿後要再到外院時，他們必須把事奉上主時穿的聖袍留在這裡。他們必須穿上別的衣服才可以到一般人聚集的地方。（結42:13-14）

持守分別為聖

接續以西結書41章的聖殿設計，42章則將焦點轉向環繞聖殿的附屬建築，這些是祭司執行職務的重要場所，這異象旨在提醒以色列子民，即使現實中聖殿已毀，上主對聖潔和敬拜的要求永不改變。

整個聖殿區域被量定為「每邊長兩百五十公尺」，其目的明確指出是「為要分別聖地與俗地」，將聖潔的原則應用到極致，強調上主的超越性和不可侵犯的聖潔，明確地訂定出聖與俗的界線。上主在聖殿的設計中，刻意劃下界線，讓「聖」與「俗」不能混雜，讓祭司與人民在進出時有清楚的規範。這不是出於高高在上的控制，而是出於上主對祂同在之處的尊重，與對祂子民生命的保護。

如今，我們不需要透過物質的聖殿和聖屋，我們的身體就是上主的殿，聖靈居住在信徒心中。因此我們更要追求檢視在生活中明辯聖與俗的界線，不讓錯誤的價值滲透我們，持守分別為聖，並在言行中彰顯上主的榮耀。

旗後教會手抄聖經 在靈修中聽上帝在說話



「願上帝的話成為你腳前的燈、路上的光！」高雄中會旗後教會今年邁入設立160週年，紀念活動包含手抄聖經。延續這次經驗，為鼓勵弟兄姊妹們持續建立穩定的靈修生活。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

潔淨我心的上主，求祢幫助我明辨聖與俗，持守分別為聖，天天彰顯祢榮耀，同享祢同在的恩典。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。